P.1. Una argolla de masa m esta inserta en una barra vertical y ligada a ella mediante un resorte

ideal de constante eladstica k y largo natural L, = D a un punto fijo P ubicado a una distancia D de la
barra. Existe roce cinético entre la argolla y la barra. Liberada la argolla desde el reposo desde una
altura D bajo el nivel de P, se observa que la argolla asciende y se detiene justo en el punto O en
que el resorte esta horizontal (lo que pasa después de esta primera detencion no es relevante al
problema). Determine:
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